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    2n campania din anul ϭϵϵϵ s-au obținut, prin eliminarea profilelor dintre xcasetele :-< ϭϭ-ϭϯ, noi date privind atât
monumentele anterioare marii bazilici episcopale (strada din vestul acesteia, a cărei fază inițială datează din sec. II-III
p. Chr., pentru a fi apoi reparată în câteva rânduri, ultima oară într-un moment contemporan cu marea bazilică;
canalul în diagonală care deversa în canalul principal al străzii anterior menționate; bazilica mică din sec. IV-V p. Chr.,
unele din zidurile acesteia fiind încorporate în cele ale marii bazilici), cât și marea bazilică însăși, fie din momentul de
construcție al acesteia (prima jumătate a sec. VI p. Chr.: pragul dintre coridorul de la intrare și atrium, de ϯ,4Ϭ m, cu
fragmentul de arhitravă purtând semnul crucii, căzut chiar pe acel prag; contraforții de la colțurile de N-V și S -V ale
porticului din atrium; fântâna din centrul porticului), fie din cel al reparației acesteia (a doua jumătate a sec. VI p. Chr.:
zidurile de pe laturile de nord și de vest ale porticului, cele de la vest îngustând intrarea în acesta de la circa ϳ m la Ϯ,
ϱϬ m), fie, în fine, din momentul reamenajărilor ulterioare dezafectării marii bazilici (sfârșitul sec. VI - începutul sec.
VII p. Chr.: zidurile legate cu pământ dintre colțurile porticului și contraforții zidului de vest al atrium-ului; reparațiile
zidului de vest al anexei din nord), moment extrem de interesant în măsura în care investigații ulterioare vor trebui să
decidă caracterul încă religios sau deja laic al acestuia.
II. SECTKZ y; Catrinel Domăneanțu, IAB; Diana Gherasimiuc, Alexandra Târlea, FIB
2n anul ϭϵϵϵ, în sectorul y, aflat pe platoul de vest al cetății, în vederea finalizării cercetării din această zonă, s-au
demontat două profiluri, cel dintre secțiunea S.D. (ϭϵϲϲ - ϭϵϲϴ) și casetele <, > și cel dintre casetele <, > și M, S.
    De asemenea, s-a continuat săpătura în Z și s-a trasat o nouă casetă, z, pentru a verifica relația dintre nivelul străzii
identificate aici, din prima jumătate a sec. II a.Chr., și canalul atât de frumos construit, pavat cu dale de șist verde.
     Zezultatele au fost următoarele:
ϭ.  2n Zϯ și z canalul nu a mai apărut, fiind probabil distrus în momentul construirii străzii; nu se mai poate vorbi de o
singură stradă,  ci de o intersecție între două străzi, una orientată nord-sud și alta est-vest.
Ϯ. 2n U s-a demontat nivelul unei locuințe descoperite în ϭϵϵϴ, pe care s-a descoperit un vas indigen, lucrat cu mâna și
decorat cu șnur, de foarte mari dimensiuni. >ocuința pare să fi fost compusă din două camere, ale căror ziduri sunt
aproape complet distruse de o nivelare ulterioară.
ϯ. 2n Uϭ și <4-S.D. ϵe s-a identificat partea superioară a două temelii olbiene orientate nord-sud.
4. 2n caseta >, în ultima zi a săpăturii a apărut un pavaj (͍) din pietre de calcar cretos, pe care l-am curățat doar parțial,
ce pare să aparțină construcției care închidea bothrosul descoperit în ϭϵϵϱ. Atât pavajul, cât și cele două temelii
olbiene se pot data spre mijlocul sec. II a.Chr., ținând cont că pe ele s-au găsit fragmente de boluri cu decor în relief
din această perioadă.


